
20%
отстъпка за
Секции и
Модулни системи
за дневна

Ние сме

СЕМЕЙСТВО

и живеем

в Aiko XXXL
Айкови

Посочените цени са валидни от 09.06 до 22.06.2025 г. или до изчерпване на количествата.

отстъпка за
ТВ шкафове

20%

КУПИ НА РАВНИ
ВНОСКИ С КРЕДИТ
ОТ ПБ ЛИЧНИ ФИНАНСИ

Финансирай избраните от теб стоки от Aiko XXXL с потребителски кредит или кредитна карта от ПБ Лични финанси 
и плащай на равни месечни вноски за срок от 3 до 48 месеца. Предложението е валидно за всички стоки в мебелни 
магазини Aiko XXXL, както и на www.aiko-bg.com при стойност на покупката от 150 до 12 000 лв.
Кредитор е „Юробанк България“ АД. Срок на предложението от 09.06 – 22.06.2025 г.

ONLINE
Aiko XXXL

24/ 7
Online
Shopping

1799,-

ХОЛНА СЕКЦИЯ 325/47/205 СМ
( 78153030138 )

1349,-
25%
СПЕСТЕТЕ



08653031368

08653031369

08653031370

08653031371

08653031372

08653031373

08653031374

08653050079
08653031368

08653031369

08653031370

08653031371

08653031372

08653031373

08653031374

08653050079

-28%
за модулна
система
за дневна
Форн

449,-

ТВ ШКАФ 156/42,5/61 СМ
( 08653031372 )

320,-
28%
СПЕСТЕТЕ

649,-

ВИТРИНА
94/42,5/157 СМ
( 08653031371 )

465,-
28%
СПЕСТЕТЕ

20% отстъпка за Секции и
Модулни системи за дневна

-30%
за модулна
система
за дневна
Жасмин

1199,-

ВИТРИНА 93/42/204 СМ
( 78153030062 )

839,-
30%
СПЕСТЕТЕ

349,-

ОГЛЕДАЛО 142/16/74 СМ
( 78153030073 )

244,-
30%
СПЕСТЕТЕ

949,-

РАЗТЕГАТЕЛНА 
ТРАПЕЗНА МАСА
160-220/90/76 СМ
( 78153030074 )

664,-
30%
СПЕСТЕТЕ

Посочените цени са валидни от 09.06 до 22.06.2025 г. или до изчерпване на количествата. Размерите са посочени в сантиметри и обозначават: 
широчина, дълбочина и височина. Всички цени са в лева с включен ДДС. Не се позволява комбинирането на две или повече ценови намаления. 
Декорацията не е включена в цената на артикулите.



КЪДЕТО
ИМА ВСИЧКО

20%  
отстъпка за
Секции, 
Модулни 
системи за 
дневна и
ТВ шкафове

649,-

ХОЛНА СЕКЦИЯ 277/35/173 СМ
( 33553030064 / 73 )

449,-
30%
СПЕСТЕТЕ

359,-

ТВ ШКАФ 
195,5/33/139,5 СМ
( 77253080050 )

249,-
30%
СПЕСТЕТЕ

259,-

ТВ ШКАФ 162/41,5/43,5 СМ
( 77253080017 / 51-52 )

179,-
30%
СПЕСТЕТЕ

89,-

ТВ ШКАФ
65/40/76 СМ
( 82153080003 )

( 82153080011 )

( 82153080013 )

6490

27%
СПЕСТЕТЕ

Посочените цени са валидни от 09.06 до 22.06.2025 г. или до изчерпване на количествата. Размерите са посочени в сантиметри и обозначават: 
широчина, дълбочина и височина. Всички цени са в лева с включен ДДС. Не се позволява комбинирането на две или повече ценови намаления. 
Декорацията не е включена в цената на артикулите.



-30%
за холна
гарнитура
Дакота
/по поръчка/

Посочените цени са валидни от 09.06 до 22.06.2025 г. или до изчерпване на количествата. Размерите са посочени в сантиметри и обозначават: 
широчина, дълбочина и височина. Всички цени са в лева с включен ДДС. Не се позволява комбинирането на две или повече ценови намаления. 
Декорацията не е включена в цената на артикулите.

ракла
	  

XXXL избор на цветове по поръчка
на промоционална цена
	  

2499,-

ХОЛНА ГАРНИТУРА 283/179/85 СМ
( 33553011653 ) /по поръчка/

1849,-
26%
СПЕСТЕТЕ

площ за сън 222/160 см
	



КЪДЕТО
ИМА ВСИЧКО

площ за сън
125/200 см
	  

20% отстъпка за Холни
гарнитури с марка

XXXL избор на цветове по заявка
на промоционална цена		
	  

1599,-

ЪГЛОВА ХОЛНА
ГАРНИТУРА
245/145/92 СМ
( 08653010038 )

1149,-
28%
СПЕСТЕТЕ

XXXL избор на цветове
	  

площ за сън 243/123 см
	  

2999,-

ХОЛНА ГАРНИТУРА 
218/304/63 СМ
( 39353010003 - 4 )

2099,-
30%
СПЕСТЕТЕ

74,90

ТАБУРЕТКА
( 64964060009 )

55,-
26%
СПЕСТЕТЕ

ЕСТЕСТВЕНА 
КОЖА

XXXL

избор на 

цветове

3999,-

ХОЛНА ГАРНИТУРА 268/216/88 СМ
( 135530111757 - 8 ) /по поръчка/

2999,-
1000,-
СПЕСТЕТЕ

Посочените цени са валидни от 09.06 до 22.06.2025 г. или до изчерпване на количествата. Размерите са посочени в сантиметри и обозначават: 
широчина, дълбочина и височина. Всички цени са в лева с включен ДДС. Не се позволява комбинирането на две или повече ценови намаления. 
Декорацията не е включена в цената на артикулите.



Посочените цени са валидни от 09.06 до 22.06.2025 г. или до изчерпване на количествата. Размерите са посочени в сантиметри и обозначават: 
широчина, дълбочина и височина. Всички цени са в лева с включен ДДС. Не се позволява комбинирането на две или повече ценови намаления. 
Декорацията не е включена в цената на артикулите.

площ за сън
196/120 см
	

999,-

РАЗТЕГАТЕЛНО
КАНАПЕ 154/99/93 СМ
( 05953120235 )

729,-
27%
СПЕСТЕТЕ

площ за сън 150/194 см
	

1399,-

КАНАПЕ 194/86/96 СМ
( 21453120033 )

999,-
28%
СПЕСТЕТЕ

XXXL избор на цветове
	  

159,-

ФОТЬОЙЛ 
62,5/58/73,5 СМ
( 57053130037 - 41 )

110,-
30%
СПЕСТЕТЕ

459,-

РЕЛАКС ФОТЬОЙЛ 
64/84-135/103-76 СМ
( 41653130014 )

339,-
26%
СПЕСТЕТЕ 25%

отстъпка за
Масажиращи
релакс фотьойли
Cantus
/по поръчка/



КЪДЕТО
ИМА ВСИЧКО

Посочените цени са валидни от 09.06 до 22.06.2025 г. или до изчерпване на количествата. Размерите са посочени в сантиметри и обозначават: 
широчина, дълбочина и височина. Всички цени са в лева с включен ДДС. Не се позволява комбинирането на две или повече ценови намаления. 
Декорацията не е включена в цената на артикулите.

1799,-

КАНАПЕ 208/94/92 СМ
( 57053120026 )

1299,-
27%
СПЕСТЕТЕ

XXXL избор на цветове
	  

1299,-

ХОЛНА МАСА
120-180/75/50-78 СМ
( 01153060004 )

/по поръчка/

899,-
30%
СПЕСТЕТЕ 399,-

ХОЛНА МАСА 120/65/40 СМ
( 81253060006 )

269,-
32%
СПЕСТЕТЕ

179,-

ХОЛНА МАСА
80/80/40 СМ
( 49953060007 - 8 )

129,-
27%
СПЕСТЕТЕ 109,-

ХОЛНА МАСА
92/50,5/47,5 СМ
( 33553060026 )

79,-
27%
СПЕСТЕТЕ



599,-

КУХНЕНСКИ ЪГЪЛ
140/170/90 СМ
( 87853140003 - 4 )

419,-
30%
СПЕСТЕТЕ

549,-

ТРАПЕЗЕНА МАСА
140/80/76 СМ
( 40453050003 )

399,-
27%
СПЕСТЕТЕ

1199,-

РАЗТЕГАТЕЛНА ТРАПЕЗНА МАСА
120-160/120/76 СМ
( 80953050004 )

799,-
33%
СПЕСТЕТЕ

Дизайн, възможности
и фантазия – трио XXXL

119,-

ТРАПЕЗЕН СТОЛ
43/60/98 СМ
( 81253070005 )

79,-
33%
СПЕСТЕТЕ

119,-

ТРАПЕЗЕН СТОЛ
43/60/98 СМ
( 81253070006 )

79,-
33%
СПЕСТЕТЕ

199,-

ТРАПЕЗЕН СТОЛ
44/59/97 СМ
( 11853070009 )

139,-
30%
СПЕСТЕТЕ

Посочените цени са валидни от 09.06 до 22.06.2025 г. или до изчерпване на количествата. Размерите са посочени в сантиметри и обозначават: 
широчина, дълбочина и височина. Всички цени са в лева с включен ДДС. Не се позволява комбинирането на две или повече ценови намаления. 
Декорацията не е включена в цената на артикулите.



КЪДЕТО
ИМА ВСИЧКО

-25%
за Трапезни
маси
Индъстриал
/по поръчка/

Модулна програма за трапезни маси Индъстриал плотове от масив  дъб с 
дебелина 4см и избор на 3 размера за трапезна маса 160/180/200х95 см, с прав  
или жив кант, натурален или орехов цвят и 4 вида стоманени крака /по поръчка/

249,-

ТРАПЕЗЕН СТОЛ
58/64,5/87 СМ
( 65653070006 - 7 )

179,-
28%
СПЕСТЕТЕ

449,-

ТРАПЕЗЕН СТОЛ
43/60/98 СМ
( 65653070015 / 17 )

299,-
33%
СПЕСТЕТЕ

799,-

БАР МАСА 180/40/94 СМ
( 02653040003 )

559,-
30%
СПЕСТЕТЕ

189,-

БАР МАСА
60/60/85,5-105,5 СМ
( 81153040002 )

129,-
31%
СПЕСТЕТЕ

169,-

БАР СТОЛ
41,5/52/115 СМ
( 49953040033 - 34 / 39 )

119,-
29%
СПЕСТЕТЕ

139,-

БАР СТОЛ
49/55/112 СМ 
( 49953040023 - 24 )

99,-
28%
СПЕСТЕТЕ

Посочените цени са валидни от 09.06 до 22.06.2025 г. или до изчерпване на количествата. Размерите са посочени в сантиметри и обозначават: 
широчина, дълбочина и височина. Всички цени са в лева с включен ДДС. Не се позволява комбинирането на две или повече ценови намаления. 
Декорацията не е включена в цената на артикулите.



4199,-

БЛОК КУХНЯ 255/60/216 СМ
БЯЛ ГЛАНЦ/КОНЯК
( 23251110021 )

2699,-
1500,-
СПЕСТЕТЕ

Блок кухня със съвременна визия и стил, с размери Ш:255/Д:60/В:216 см. Лице в комбинация от бял гланц и топъл дървесен декор. Кухнята е с висок 
хладилен шкаф, който може да разположите от ляво или дясно, както и термоустойчив плот с декор мрамор със сиви и медни тонове. Кухнята е с 
включени електроуреди за вграждане - хладилник Beko BDSA250K3S, фурна Beko BIC21002B, стъклокерамични котлони Beko HIC64401, абсорбатор EX76, 
еднокоритна мивка с отцедник и модерни дръжки в черен цвят.

БЛОК КУХНЯ В  

КОМПЛЕКТ С

4 ЕЛЕКТРОУРЕДА 

BEKO
 И

МИВКА

Пакетна 

цена!

вкл. хладилник
	  

вкл. стъклокерамичен
плот
	  вкл. мивка

	  

	
вкл. фурна
за вграждане

вкл. абсорбатор
	

Блок кухня с включени електроуреди за вграждане - хладилник Beko BDSA250K3S, фурна Beko BIE22101X, 
стъклокерамични котлони Beko HIC64401, миялна машина DIN35320, абсорбатор TILLY 60 и еднокоритна мивка 
с отцедник. Без стенна облицовка и смесител. Габаритни размери 300/60/240h см, с врати с масивна рамка и 
фурнирована табла цвят Бял и термо плот в декор Дъб.

БЛОК КУХНЯ В  

КОМПЛЕКТ С

4 ЕЛЕКТРОУРЕДА 

BEKO
И

МИВКА

Пакетна 

цена!

вкл. хладилник
	  

вкл. стъклокерамичен
плот
	  

вкл. мивка
	  

вкл. миялна машина
	  

	
вкл. фурна
за вграждане

вкл. абсорбатор
	

6699,-

БЛОК КУХНЯ 300/60/240 СМ БЯЛ
( 23251110017 ) ( 23251110016 )

4299,-
2400,-
СПЕСТЕТЕ

Посочените цени са валидни от 09.06 до 22.06.2025 г. или до изчерпване на количествата. Размерите са посочени в сантиметри и обозначават: 
широчина, дълбочина и височина. Всички цени са в лева с включен ДДС. Не се позволява комбинирането на две или повече ценови намаления. 
Декорацията не е включена в цената на артикулите.



КЪДЕТО
ИМА ВСИЧКО

БЛОК КУХНЯ В  

КОМПЛЕКТ С

4 ЕЛЕКТРОУРЕДА 

BEKO
И

МИВКА

55655020001

55655020007

55655020006

55655020004

55655020002

55655020005

55655020003

Виж тук

цялата офис

система

1249,-

ОФИС БЮРО 
160/80/75 СМ 
( 55655020001 )

929,-
25%
СПЕСТЕТЕ

849,-

ОФИС ШКАФ 2 ВР. 
80/37/120 СМ 
( 55655020003 )

629,-
25%
СПЕСТЕТЕ 1049,-

ОФИС ШКАФ 2 ВР. 
80/37/196 СМ 
( 55655020005 )

779,-
25%
СПЕСТЕТЕ

229,-

БЮРО
130/50/75,5 СМ
( 77255090004 / 11 )

169,-
26%
СПЕСТЕТЕ

299,-

ОФИС СТОЛ
66/77/112-120 СМ
( 81155040007 )

219,-
26%
СПЕСТЕТЕ

229,-

ОФИС СТОЛ
51/58/103 СМ
( 49955040014 )

169,-
26%
СПЕСТЕТЕ

799,-

БЮРО
140/65/75 СМ
( 55855090001 )

599,-
25%
СПЕСТЕТЕ

Масив

ДЪБ
лице
естествена
кожа
	

799,-

ОФИС СТОЛ
72/70/117,5-125 СМ
( 81155040034 )

549,-
31%
СПЕСТЕТЕ

Посочените цени са валидни от 09.06 до 22.06.2025 г. или до изчерпване на количествата. Размерите са посочени в сантиметри и обозначават: 
широчина, дълбочина и височина. Всички цени са в лева с включен ДДС. Не се позволява комбинирането на две или повече ценови намаления. 
Декорацията не е включена в цената на артикулите.



-25%
за гардеробна
система
Милано

849,-

ГАРДЕРОБ
200/61/209,7 СМ
( 67554040010 )

599,-
29%
СПЕСТЕТЕ

249,-

КОМОД
108/42/93 СМ
( 33564010153 )

179,-
28%
СПЕСТЕТЕ

329,-

КОМОД 146/42/93 СМ
( 33564010154 )

249,-
24%
СПЕСТЕТЕ

399,-

КОМОД
184/42/93 СМ
( 33564010155 )

299,-
25%
СПЕСТЕТЕ

Посочените цени са валидни от 09.06 до 22.06.2025 г. или до изчерпване на количествата. Размерите са посочени в сантиметри и обозначават: 
широчина, дълбочина и височина. Всички цени са в лева с включен ДДС. Не се позволява комбинирането на две или повече ценови намаления. 
Декорацията не е включена в цената на артикулите.



КЪДЕТО
ИМА ВСИЧКО

-30%
за тапицирано
легло
Доминик

2699,-

ТАПИЦИРАНО ЛЕГЛО
С МАТРАК 180/200 СМ
( 94954012834 )

1799,-
33%
СПЕСТЕТЕ

79,-

ЕТАЖЕРКА ЗА СТЕНА
75/20/77 СМ
( 43464020009 - 10 )

59,-
25%
СПЕСТЕТЕ

129,-

ЕТАЖЕРКА
ВЪРТЯЩА
34/34/108 СМ
( 43464020021 - 23 )

95,-
26%
СПЕСТЕТЕ

-25%
за боксспринг
легла
Шарк 2299,-

БОКССПРИНГ ЛЕГЛО 160/200 СМ
С ТОП МАТРАК ( 72954020045 )

1699,-
26%
СПЕСТЕТЕ

Посочените цени са валидни от 09.06 до 22.06.2025 г. или до изчерпване на количествата. Размерите са посочени в сантиметри и обозначават: 
широчина, дълбочина и височина. Всички цени са в лева с включен ДДС. Не се позволява комбинирането на две или повече ценови намаления. 
Декорацията не е включена в цената на артикулите.



повдигащ механизъм	
	  

-25%
за спален 
комплект
Кенда

159,-

НОЩН0 ШКАФЧЕ
55/40/34 СМ ( 08354065533 )

119,-

1399,-

ЛЕГЛО** 160/200 СМ
С ПОДМАТРАЧНА РАМКА
И МЕХАНИЗЪМ
( 08354065532 )

1049,-

999,-

КОМОД 100/50/90 СМ
( 08354065531 )

749,-

1799,-

ГАРДЕРОБ 240/64/220 СМ 
( 08354065530 )

1299,-
27%
СПЕСТЕТЕ

399,-

КОМОД
319,-

169,-

НОЩНО ШКАФЧЕ
129,-

899,-

ГАРДЕРОБ 
ТРИКРИЛ 
153/59/208 СМ

699,-
449,-

ЛЕГЛО** 160/200 СМ

359,-
20%
СПЕСТЕТЕ

Легло** 168/208,5/63-101 см, за матрак 160/200 см 449,- 359,- ( 08654060037 ); Нощно шкафче 58/44,5/48 см 169,- 129,- ( 08654060034 )

Комод с 2 врати и 4 чекмеджета 153/44,5/93 см 499,- 399,- ( 08654060035 ); Комод с 5 чекмеджета 93/44,5/93 см 399,- 319,- ( 08654060036 )

Гардероб двукрил 103/59/201 см  529,- 419,- ( 08654060038 ); Гардероб трикрил 153/59/208 см  899,- 699,- ( 08654060039 ) дъб април 

Посочените цени са валидни от 09.06 до 22.06.2025 г. или до изчерпване на количествата. Размерите са посочени в сантиметри и обозначават: 
широчина, дълбочина и височина. Всички цени са в лева с включен ДДС. Не се позволява комбинирането на две или повече ценови намаления. 
Декорацията не е включена в цената на артикулите.



КЪДЕТО
ИМА ВСИЧКО

399,-

КОМОД С
3 ЧЕКМЕДЖЕТА
( 08661010024 )

309,-

249,-

ЛЕГЛО** 90/200 СМ
/без чекмедже/
( 08661010025 )

189,-
24%
СПЕСТЕТЕ

449,-

ЕТАЖЕРКА
( 08661010027 )

339,-
24%
СПЕСТЕТЕ

08661010020

08661010021

08661010022

08661010023

08661010024

08661010025

08661010026

08661010027

08661010028

08661010029

08661010030

Виж тук

цялата

серия

599,-

МАТРАК КАЛМА
90/200 СМ ( 10352029289 )

449,--25%
за матраци
Калма

129,-

БАРБАРОН 120 Л
( 42964060139 )

95,-
26%
СПЕСТЕТЕ

1499,-

ДВУЕТАЖНО ЛЕГЛО
( 56761020003 - 4 )

999,-
33%
СПЕСТЕТЕ

499,-

МАТРАК МЕМО ПУР
СЕНС 90/200 СМ 
( 07852022891 )

399,--20%
за матраци
Мемо пур
сенс

Посочените цени са валидни от 09.06 до 22.06.2025 г. или до изчерпване на количествата. Размерите са посочени в сантиметри и обозначават: 
широчина, дълбочина и височина. Всички цени са в лева с включен ДДС. Не се позволява комбинирането на две или повече ценови намаления. 
Декорацията не е включена в цената на артикулите.
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КЪДЕТО
ИМА ВСИЧКО

Посочените цени са валидни от 09.06.2025 г. до 22.06.2025 г. или до изчерпване на количествата. Размерите 
са посочени в сантиметри и обозначават: широчина, дълбочина и височина. Всички цени са в лева с включен ДДС. 
Поради технически особености при печата е възможно изобразените цветове да се различават от оригиналните. 
Не се позволява комбинирането на две или повече ценови намаления. Oтстъпките не са валидни за вече направени 
поръчки. Аiko не носи отговорност за печатни грешки. Декорацията не е включена в цената на артикулите.
** цените не включват матрак и подматрачна скара, освен ако изрично не е посочено, че са включени в цената.

Аiko е отворен за вас от понеделник до събота 10.00 - 20.00, неделя 10.00 - 19.00
София бул. Европа № 441; ул. Околовръстен път № 135; Стара Загора бул. П. Евтимий № 50
Бургас бул. Янко Комитов № 8; Варна бул. Вл. Варненчик № 277А
Пловдив бул. Асеновградско шосе № 14

Мини кюфтенца с пържени 
картофки и свежа салата,
сервирани с BBQ сос 350 г

15,90

1190

549,-

ГАРДЕРОБ ЗА АНТРЕ
( 82156010006 - 7 )

399,-
27%
СПЕСТЕТЕ399,-

ПЕЙКА ЗА АНТРЕ
( 82156010009 )

299,-
25%
СПЕСТЕТЕ549,-

ШКАФ ЗА ОБУВКИ
( 82156010013 )

399,-
27%
СПЕСТЕТЕ

229,-

ПАНО СЪС ЗАКАЧАЛКИ
( 82156010012 )

169,-
26%
СПЕСТЕТЕ

179,-

ОГЛЕДАЛО ЗА АНТРЕ
( 82156010008 )

129,-
27%
СПЕСТЕТЕ

82156010028

82156010023

82156010025

82156010024

82156010026

82156010027

Виж тук

цялата

серия

429,-

ГАРДЕРОБ ЗА АНТРЕ
С ОГЛЕДАЛО
( 82156010028 )

319,-
25%
СПЕСТЕТЕ

149,-

ОГЛЕДАЛО
( 82156010023 )

109,-
26%
СПЕСТЕТЕ

399,-

ШКАФ ЗА ОБУВКИ 
( 82156010027 )

289,-
27%
СПЕСТЕТЕ

469,-

ШКАФ ЗА ОБУВКИ
80/40/206 СМ
( 77256040112 )

339,-
27%
СПЕСТЕТЕ

329,-

ШКАФ ЗА ОБУВКИ
70/22/134 СМ ( 73456040008 )

239,-
27%
СПЕСТЕТЕ
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